Задачи на постоянный электрический ток

8.8.
Найдите массу медного провода диаметром d = 0,36 мм, если его сопротивление R = 570 Ом. Плотность меди D = 8,9·103 кг/м3, удельное сопротивление 
ρ = 0,017·10(6 Ом·м.

8.39.
В сеть с напряжением U = 20 В включены сопротивления R1 = 2 Ом и R2 = 6 Ом. Найдите мощность, выделяемую в каждом сопротивлении: 
а) если они соединены последовательно; 
б) если они соединены параллельно.

8.40.
К источнику тока с ЭДС, равной ℇ = 15 В, и внутренним сопротивлением, равным r = 2/3 Ом, подсоединены лампочка с сопротивлением R = 3 Ом и сопротивления R1 = 2 Ом и R2 = 4 Ом. Какая энергия выделится в лампочке за время t = 1 мин?
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